

唐爱华:能人返乡 带富一方

随州日报全媒体记者 刘馨怡 通讯员 夏洪存

金银花田、油菜花田、电商直播、生态养殖……1月23日,走进随县潭潭镇柏树湾村,这个村集体年收入200万元的“明星村”,到处呈现一派产业兴、农民富、农村美的景象。这一切,渗透着该村妇联主席唐爱华的“心血”。

2019年,唐爱华通过公开考试成为国家免费培养的“一村多名大学生计划”中的一员,就读于襄阳职业技术学院种植方向和村镇管理专业。求学期间,她将学到的知识应用到村级管理中,研制柏树湾村产销方案,得到村党支部书记张桃沅的肯定与支持。学业完成后,她接管村集体十大产业,开始回乡创业之路。2022年,她成立了随州听星电商有限公司,为家乡带去“致富密码”。

“过去,桃子、香菇等农产品都是等

着商贩来收,价格他们说了算,如果他们不收,我们的许多滞销农产品只能倒掉或者喂鱼。如今成立了电商公司,产品销路打通了,产品价格也上去了,村民们收入也越来越高。”唐爱华说。听星电商公司以“农民致富、集体增收”为创业宗旨,先后打造6项绿色食品、1项全国一村一品和国家地理标志产品。拓展线上推广、活动营销、分级分类、线下定制的渠道,实施包销兜底、超额分红的模式,突破了农户传统的种销模式,有效解决了“找不到好销路、卖不出好价钱”的难题,链通了农产品出村“最先一公里”和消费“最后一公里”。

“村里免费提供油菜籽、金银花苗,今年我自己种了2亩油菜,加工成菜籽油请唐主席帮忙代卖,每斤油可以卖12元。”柏树湾村村民宋正坤说。今年46岁的宋正坤是村里的脱贫户,家里还有位76岁

的老人和腿脚不方便的妻子,他的孩子正在上初中,生活的担子落在了他一个人的身上。“平时村里一有劳务工作,唐主任就会叫我去帮忙采摘香菇、耕地。我家养的鸡、鸭吃不完,就让唐主席帮忙卖。种种杂项加起来,一年也能多赚2万块钱呢!”宋正坤笑着说。

为了让农户们天天有事做、月月有钱拿,季季有存款、年年有分红,听星电商公司不断壮大村集体经济,流转村里1000多亩抛荒的土地进行翻耕,带领农户种植金银花、大白菜、香稻等农副产品,并签订供销协议,由电商公司提供种苗和技术,并统一回收,价格高于市场价5-10%。“我们以赠送股金的形式,带动了全村将近300户农户全民入股。截至目前,已进行15次分红,发放现金261.68万元。”唐爱华介绍道。

为了提高土地利用效率,唐爱华还利用在襄职学到的农业种植技术开展油茶和芍药套种,达到以短期作物养长期作

物的效果。此外,她将老师讲到的水肥一体化应用到实际生产中,并利用村里桃花、油菜花、金银花、荷花、葵花等自然资源,不断提升生态效益、经济效益和社会效益。在唐爱华的带动下,柏树湾村人均年收入达29800元,村集体经济收入每年稳定在200万元以上,打造全民入股、共同致富的“柏树湾模式”,全村361户、1167人真正做到了致富路上不落一人。

当说起下一步的打算,唐爱华干劲十足,她表示,2024年,将继续升级电商团队,不断完善销售渠道,加快探索“供销+快递+物流”的合作模式,大力推进“快递进村”,打通农产品进城的“最后一公里”。“我们将在村中心地建一个集加工、包装、储藏、货运为一体的农产品集散中心,更好地为柏树湾村的村民提供农产品服务,并带动周边乡村,将当地的特色农产品纳入我们的销售范围,不断延伸产业链,让城乡差距越来越小,让农民都能过上好日子!”唐爱华信心满满地说。

市委宣传部机关党支部 主题教育专题组织生活会召开

随州日报讯(通讯员张梅平)1月29日,市委常委、宣传部部长罗栋梁以普通党员身份,参加市委宣传部机关党支部主题教育专题组织生活会。与会党员联系自身思想和工作实际进行了深刻自我剖析,开展批评和自我批评,并进行民主评议。

罗栋梁提出,支部会和党员干部要坚持对标对表,围绕新时代新的文化使命,围绕文化强国建设、围绕推动高质量发展、围绕学习型、创新型、创新型、竞进型、活力型“五型”模范机关创建,着力解决好站位不高、思想不解放、激情不足、本领

不强、理念不新、标准不严、心态不稳、服务不精、作风不实、担当不够、律己不严的问题,在提升组织生活会质效上走在前做表率。要汲取榜样力量,学习张富清的淡泊名利、不忘初心,学习廖俊波的爱岗敬业、心系群众,学习黄文秀的不怕吃苦、无私奉献,学习周德亮的忠诚履职、担当作为等精神,在践行初心使命上走在前做表率。要心正崇实,做到讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲奉献、有作为,在担当奋进作为上走在前做表率,为推动宣传思想工作高质量发展、加快文化强国建设作出应有的贡献。

我市引领青年企业家 助力文化强市建设

随州日报讯(全媒体记者刘馨怡)1月29日,我市召开青年企业家新春联谊会,号召全市青年企业家在建设文化强市中争先锋、当闯将。市委常委、宣传部部长罗栋梁出席并讲话。

会上,市青年企业家协会发出倡议,凝聚青年企业家力量,汇聚青年企业家智慧,发挥青年企业家作用,争做文化强市的拥护者、践行者和创新者。

罗栋梁向全市青年企业家致以新春祝福。他提出,随州是文化资源大市,拥有“炎帝神农故里”和“编钟

音乐之都”两大世界级IP,建设文化强市、发展文化产业是随州实现高质量发展的必答之题。青年是最具创新的力量,要聚焦文化强市建设目标任务,当好文化发展的宣传者、推动者、践行者,努力推动优秀传统文化的创造性转化、创新性发展,持续擦亮随州文旅品牌,高质量发展文旅产业,助力随州建设成中华礼乐之城。青年企业家协会要充分发挥联系服务青年企业家的桥梁纽带作用,引领青年企业家在建设文化强市中勇争先锋,为随州高质量发展再立新功。

徐锋到随县 调研殡葬改革推进落实工作

随州日报讯(全媒体记者林超)1月29日,副市长徐锋带领市民政局有关工作人员等,到随县调研殡葬改革有关工作推进落实情况。

徐锋一行先后来到均川镇、柳林镇、三里岗镇、洪山镇、安居镇等地,察看镇级殡仪服务中心选址及建设情况,与乡镇有关人员详细交流,了解殡仪服务中心如何开展运营、管理和服务等情况。座谈会上,来自随县中南部乡镇的有关同志就做好做实殡葬改革工作进行了汇报。

徐锋提出,深化殡葬改革推行火葬国家有提倡、省里有要求,我市

有部署,要进一步统一思想,提高认识,担当责任,下定决心,推进改革走深走实,确保全域火葬实施到位。要尽快补齐短板,完善村级公益性公墓建设并加强管理,乡镇殡仪服务中心是乡镇推进殡葬改革的抓手,要选好地址,加快建设,坚持公益性属性经营,为镇域群众提供良好的殡葬服务。要加大宣传力度,多形式、全方位、不间断、全覆盖开展宣传,把殡葬改革的政策讲透彻、内容讲明白、要求讲到位,让殡改政策家喻户晓,深入人心。要细化措施,紧盯开头,做好人员死亡后信息收集、遗体跟踪、火化、进公墓安葬的全闭环管理。

广水供电公司: 服务“零距离”用电“零障碍”

随州日报讯(特约记者程琪、通讯员李茵、谢夏颖)“感谢你们专程走访、上门检查,检查整改我们放心多了!”1月25日,拿着用电安全检查清单,湖北荣锐新材料有限公司企业负责人李军威笑着给予好评。

当天,国网广水市供电公司结合“双优四零”春节保电专项行动,对该市企业进行了上门走访,以切实保障企业用电安全可靠。

据了解,“双优四零”是指运维优良、服务优质,10千伏线路零跳闸、配变零烧损、服务零投诉、舆情零曝光。2023年春节期间,国网广水市供电公司依托“双优四零”专项行动创造了10千伏线路零跳闸、连续500天“零投诉”的成绩。

“这次上门走访主要是与企业

负责人面对面交流,深入了解春节期间企业的用电情况,根据反馈‘量体裁衣’,提供用电指导和服务。”国网广水市供电公司相关负责人表示,公司对企业配电室、配电线路、生产车间用电设备等处安排专人全面“体检”,协助企业及时处理用电安全隐患,还会对部分高耗能企业提供能耗分析,帮助企业降本增效。同时,对辖区内各企业沿线的重要线路设备进行巡视测温,对易受外力破坏的供电设备进行排查并采取防控措施,确保用电安全。

“下一步,我们将持续做好‘双优四零’专项行动各项工作,主动上门、积极回应,确保用户度过一个安全、幸福的龙年!”国网广水市供电公司相关负责人说。

涑水街道: 开展情系老兵走访慰问

随州日报讯(通讯员罗敬芳)1月29日,曾都区涑水街道退役军人服务站负责人带队走访慰问辖区困难退役军人和优抚对象,为他们送上党和政府的深切关怀,并致以新春的诚挚问候。

每到一户,慰问组一行都与退役军人及家属亲切交谈,送上年货日历、慰问金,介绍退役军人优抚、优待相关政策,感谢他们将人生最美好的青春贡献在保卫国家这项光

荣而又伟大的事业上,叮嘱大家注意保暖及冬季用电、用气、取暖安全。

据介绍,涑水街道退役军人服务站将继续以座谈交流、走访慰问、电话询问等方式关心关爱广大退役军人、优抚对象,认真听取他们的意见和建议,积极主动排忧解难,坚决落实各项优抚政策,弘扬拥军爱民的浓厚氛围。

烈山湖东路全线通车

随县至曾都再增一条快速通道



随州日报讯(特约记者高峰、李佳、通讯员鲍彦谷)1月26日,烈山湖东路正式通车,打通了一条随县与曾都新的连接线,随县到曾都再增一条快速通道,进一步织密区域交通路网。

从空中俯瞰烈山湖东路,崭新的路面犹如一条巨龙穿行在城市楼宇之间。道路上车辆穿梭,道路两旁湖面水平如镜,作为一条全新打造的湖岸景观道

路,一路驶去,湖岸美景尽收眼底。

烈山湖东路始于随县与曾都区交界处,终点位于随县神农大道一桥头,道路全长4.3公里、宽32米,设计双向四车道,总投资2.6亿元。项目自2023年2月15日启动建设,历时近半年,于2023年6月6日完成主路施工,具备通车条件。目前,该路已全面完成人行道铺装和道路绿化工程,正式通车。

“我们定人定岗,安排专人解决工程中的难点堵点卡点问题,确保现场不停工。尽可能加大机械、设备、人员的投入,多点开花,做到宁可工人等工作面、不可工作面等人。为了赶在雨季前完成路面施工,最长一次连续奋战达20个昼夜。”中国葛洲坝集团建设工程有限公司随县项目部总工程师张以龙介绍,作为项目的施工方,根据通车节点倒排工

期,挂作战图,努力克服各种困难,顺利完成施工任务。

作为烈山湖东路的建设主体,随县建投集团坚守项目建设“主阵地”,持续提升县城首位度、聚集县城人气为目标,加快推进项目建设,2023年已完工40余个建设项目,其中新建和改造10余条道路,为打造宜居宜业的“花园新区、精品县城”增光添彩。

青春引领 文化强市 倡议书

全市青年朋友们:

文化是一个民族的精神和灵魂,是一个国家的形象和内涵,也是一个城市的资源和品牌。自古以来,曾随大地就是一方有历史厚度、文化深度、情怀温度的土地。从时空维度上来看,文化是随州最大的优势,是随州的名片,也是随州最大的财富。当前,市委、市政府已锚定建设新时代文化强市的目标,更加明确地把文化发展上升到了城市发展战略的高度。作为青年,在建设文化强市的征程中勇做先锋、争当闯将是我们的义不容辞的责任和义务。在此,向全市广大青年朋友们发出倡议如下:

躬身入局,示范引领,争做文化强市的“代言人”。随州前有神农繁衍生息于此,炎黄会盟于此,后有礼乐鼎盛于此,隋朝龙兴于此,诞生了民本思想第一人李梁,滋养了东方诗国第一人李白,养育了北宋文坛第一人欧阳修,有真正的历史之神、文化之奇。因此作为随州青年的我们,更要以主人翁的姿态,争当参与文化强市建设的排头兵,深入挖掘城市文化特色,创造更多有品位、有气质、有深度的文化产品,推动我市文化事业不断迈上新台阶。

热情服务,展示形象,争做文化强市的“推荐官”。习近平总书记指出,民营企业要讲正气、走正道。作为新时代青年企业家,我们身处最好的时代,也是最具挑战的时代。文化和旅游产业“突围”的现实紧迫感前所未有,“千年饭碗”的战略重要性前所未有,需要我们开辟

新路径、闯出新方法。作为青年企业家,作为随州青年的一份子,更需肩负起文化推广的责任,坚持文化自信,充分利用互联网新媒介推介随州,深入挖掘随州文化内涵,制作精美的网络传播产品,把随州美景美食推介出去,把自己美好的文化体验传播出去,邀请八方游客到随州感受不一样的美好,为随州文化的蓬勃发展注入“青春动力”。

铆足干劲,挺膺担当,争做文化强市的“工程师”。在新时代城市竞相发展的大潮中,拼的是实力,更是文化。如今随州文化频频出圈,热点爆款话题不断,文化的势能已经被激发、企业的创新意识已经被唤醒,社会热情已经被点燃。作为青年企业家,我们有责任深耕文化产业,用文化激发市民热情,用文化赋能城市发展,用文化展示时代内涵,用更多更好的文化产品和服务为城市增添文化张力。我们有责任点亮创新精神,繁荣发展优秀文化,续写城市新的文化篇章。

回归文化初心,深感责任在肩。让我们携起手、心连心,心往一处想、劲往一处使,在这个极其难得的文化发展机遇期,锐意进取,大步向前,为“中华文化高地 东方礼乐之城”的战略目标凝聚起强大的文化共识!为“青年引领文化强市建设 青春奋进千年饭碗打造”的美好愿景汇聚起强大的青春力量!一起携手创造属于随州文化强市的最美春天!

青春有我,不负韶华!

随州有我,不负未来!

随州市青年企业家协会

2024年1月29日

随州市烟草专卖局敬告

为维护卷烟市场秩序稳定,保护国家利益和消费者合法权益,随州市烟草专卖局敬请广大群众对我局依法行政、内部规范经营等活动进行监督;对非法制造、贩运、窝藏、销售假冒卷烟行为进行举报。凡经查证属实,我局将对举报人给予重奖,并对举报人保密。

举报电话: 12313 3224067(市烟草专卖局)

曾都:3589315 13908669526

广水:6236577 13972983980

随县:3339113 15272869669

市救助管理站开展安全生产暨消防演练活动

随州日报讯(全媒体记者林超、通讯员叶青)

1月26日,市救助管理站对站内安全开展隐患排查,增强站内救助工作人员的安全意识和责任意识,提升自救互救能力和火灾事故的应急处置能力。

当日,市救助管理站重点对站内消防、食品、用电安全等方面逐一进行了隐患排查。为切实做好站内火灾隐患排查,市救助管理站还联合市儿童福利院开展“消防演练鸣警钟,防范‘未燃’筑平安”消防演练活动。活动现场,组织者结合近期发生的重大火灾事故案例,向在场所有人员科普发生火灾时正确的灭火和逃生方式,详细介绍干粉

灭火器、室内消火栓等常见消防器材的使用范围以及正确使用方式,并邀请和鼓励在场人员演练使用干粉灭火器,使大家对消防安全有了更为直观地认识,进一步掌握了灭火器的正确使用技巧,为有效预防和避免安全事故发生做好准备工作。

分类 信息 联系电话:(0722)3312088 微信号:1395609078

遗失声明

随州市腾撞建筑工程有限公司遗失公章、财务专用章、法人印章各一枚,原章名称分别为:随州市腾撞建筑工程有限公司、随州市腾撞建筑工程有限公司财务专用章、周陶印,声明原章作废。

湖北鑫宏盛物流有限公司遗失鄂S789B9(黄牌),证号:421302207047(重型栏板货车);鄂S170A2(黄牌),证号:421302207422。声明作废。

(上接第一版)

大棚入口处电子显示屏实时显示温度、湿度、光照等,菇棚内一排排架子整齐排列,香菇菌棒“住”在里面舒适地享受着适宜的环境,菌菇有的已张开伞柄,有的才刚冒头,走进棚内一种香菇特有的芬芳扑鼻而来。这是随县殷店镇塔儿山菌业有限公司的智慧大棚。该公司负责人李金国介绍,大棚安装了自动控温设备、自动灌溉系统,依托智能化设备、大数据应用,只需打开手机

APP,就能随时监测到棚内香菇生长情况,根据情况实时调节光照、温度、湿度和通风,实现自动化控制。

“机械化、工厂化的生产技术,自动化、智能化‘集中制棒’和分区域、分品种‘分散出菇’模式是食用菌行业的发展方向,我们将努力做好服务,不断提高标准化、规模化、智能化生产水平,推动随州香菇产业在全国保持领先发展优势。”市食用菌产业首席专家张祥龙说。